

## Д Е К А Б Р Ъ

### Акция «Водитель! Сбавь, скорость!».

20 декабря 2024 года в рамках Недели Безопасности Движения отряд ЮИД организовал акцию «Водитель! Сбавь, скорость!». ЮИДовцы раздавали памятки водителям, напоминали им, что рядом школа.



Юные инспектора движения Садовой школы совместно с командиром отряда ЮИД Исагаджиевой Фатимой раздавали водителям памятки о соблюдении ПДД. Члены отряда юных инспекторов обратились к участникам дорожного движения с призывом о важности соблюдения правил дорожного движения, о необходимости быть внимательным на дорогах.

Водителям рассказали о необходимости снижения скорости движения при проезде пешеходных переходов особенно вблизи школы и напомнили о возможном появлении детей на проезжей части дороги без сопровождения взрослых.



### 26.12.2024 г. Встреча с ГИБДД

С учащимися встретились работники ДПС Гаджимурзаев А.М. и Гамидов М.Б. Они провели инструктажи по безопасности во время зимних каникул. Объяснили учащимся, что игры на зимней дороге опасны. В зимний период происходит наибольшее число дорожно-транспортных происшествий.

